



Ur.broj: 293/1-17

**Predmet: Preporuka Ruralnoj otočnoj grupi-Muzeju ovčarstva-Cres**

Ovim pismom Muzejski dokumentacijski centar želi izraziti stručnu podršku Ruralnoj otočnoj grupi - Muzeju ovčarstva – Cres.

Muzejski dokumentacijski centar javna je ustanova osnovana 1955. godine kao dokumentacijska, informacijska i komunikacijska točka hrvatske mreže muzeja. Putem svoje osnovne djelatnosti - dokumentacijske, informacijske, savjetodavne, muzeološke, istraživačke, obrazovne, izdavačke, knjižnične i izložbene - MDC sudjeluje u razvoju hrvatske i svjetske muzejske zajednice. Muzejski dokumentacijski centar kao dio svoje redovite djelatnosti promiče osnivanje novih muzeja, promidžbu muzejske djelatnosti i postignuća muzeja u širokoj javnosti kao i promidžbu i unapređenje muzejske struke.

U svibnju 2014. smo na naše veliko zadovoljstvo posjetili Ruralnu otočnu grupu - Muzej ovčarstva – Cres. Sama tema kojom se muzej bavi- objedinjavanje ruralnog prostora otoka Cresa usmjerenog na prezentaciju ovčarstva od izuzetne je važnosti za ekološku i tradicijsku dobrobit otoka.

Svojim djelovanjem, Muzej oživljava autohtonu djelatnosti otoka-ovčarstvo koje zbog iseljavanja stanovnika i visoke starosne dobi pomalo pada u drugi plan tradicijskog života na Cresu. Potencijal i važnost revitalizacije ovčarstva u cilju očuvanja kulturne materijalne i nematerijalne baštine izuzetno je važna, a osim samog stalnog postava ona je dopunjena filmovima i radionicama kojima se prezentiraju postupci iskorištavanja vune i kože ovaca.

Smatramo da Ruralna otočna grupa - Muzej ovčarstva – Cres svojom temom i zanimljivim postavom ima u budućnosti izgleda da bude i pravno osnovan kao muzej, no trenutno udruga koja je osnovala





muzej treba financijsku pomoć, ali isto tako pomoć u djelatnicima radi popisivanja građe i njene stručne obrade.

Prostor u kojem je smještena zbirka u Lubenicama ima svoje mikroklimatske specifičnosti te im je zato potrebna sva moguća potpora kako bi mogli što kvalitetnije djelovati.

Nakraju, preostaje nam da pozovemo institucije i pojedince da pomognu Ruralnoj otočnoj grupi - Muzej ovčarstva – Cres kako bi što kvalitetnije predstavili svoje djelovanje otoku Cresu, ali isto tako i ostatku Hrvatske.

U Zagrebu, 27.3.2017.

v.d. ravnateljica MDC-a:

Višnja Zgaga, prof.

